

傅真

传递美好未来

2023年2月10日 第79期 手机版5

三年多死四亿人 如何自救?

明慧网



由于中共极力掩盖、一贯撒弥天大谎,这场 瘟疫中国到底有多少人丧生,对外界来说-直是个谜。

2023年1月15日,法轮功创始人李洪志大师 揭示,三年多来中共一直在掩盖疫情,中国 的疫情已经死了4亿人。这波疫情结束的时 候,中国会死5亿人。

公开资料显示,全中国大约有超过38774个 乡镇。按3年1095天来算,4亿÷1095天 ÷38774个乡镇,相当于平均每个乡镇每天 死亡人数不到10个人。一般说来,一个乡镇 少则十几个村,多则数十个村,这意味着<mark>一</mark> 个村平均好几天才会死一个人。这还是刨去 了全国数百个大城市,只按农村来算的。要 算上城市,乡下一个村可能半个月或更长时 间才死一个人。

因此,在中共严密封锁消息的情况下,三年 死四亿人对国内民众来说,并不会造成太明 显的感觉。三年的时间跨度和广大的地域, 将这场灾难的惨烈程度给稀释了。看看现在 中国各地实际情况,很多城市火葬场排长龙, 火化人数是正常时期的几倍、几十倍! 很多 -个月就死了20多人。

关于这场瘟疫的来源,李大师在2020年3月 发表的《理性》一文中开示:"'中共病毒'(武 汉肺炎)这样的瘟疫是有目地、有目标而来 的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走 -起的人的。"

中共建政后,不断发动政治运动 ——肃反、 土改、反右、文革、六四、迫害法轮功,造 成8000万中国人非正常死亡。善恶有报,共

产党早已罪恶滔天,面临天谴。 如何避开疫劫? 李大师告诫道: "远离中共邪 党,不为邪党站队,因为它背后是红色魔鬼, 表面行为是流氓,而且无恶不作。"

李大师讲出瘟疫的来源、目的,是为了救活 对大家来说, '解法轮功真相, 心退出中共党、团、队组织,诚心敬念"法

轮大法好,真善忍好",就会遇难呈祥,平 安渡过劫难。 人心渐明 — 疫情灾难中 中国民众踊跃三退

大纪元

疫情灾难中,越来越多的中国人看清了中共 的邪恶本质,表示要坚决退出其党、团、

"中共就是来毁灭人类的红魔"

组织。

1月23日,赵田、王光等94人集体发表声明 说:"共产党宣扬唯物论,说人的思想是外部 世界的反映,这种说法等于是否定了人自己 先天的善良本性,再加上无神论、进化论两

个歪理邪说,实际上把人导向行尸走肉和衣 冠禽兽。所以共产党是一个彻头彻尾的邪教,

就是来毁灭人的,而且是从生命的根本毁灭 人。我们声明退出中共这个邪教组织,共产 党就是来毁灭人类的红魔。" 🖊 殡仪馆工作人员声明退党 2月1日,江西省吉安市的刘卫明发表声明说:

"我是吉安市殡仪馆的一名工作人员。最近 殡仪馆火化人数剧增,尸体堆积如山,这一 切的罪魁祸首是习近平盲目放开的政策,通 过这件事我体会到了中共的邪恶至极。在此 郑重宣誓退出这个邪灵附体祸国殃民的中国 共产党,做一个堂堂正正的中国人。'



上网预约 免费学功

联系邮箱:

contact_ch@LearnFalunGong. 目前有中文、英文、法文、西班牙文、

请翻墙访问 https://chinese. learnfalungong.com

日文、瑞典文等20种语言教功。 获取翻墙软件的更多方法:

无界软件 https://git.io/vFI6A Email索取: 用海外电子邮箱发信给

ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件; 发信给 freeget.ip@gmail.com

索取破网IP。请注意:主题不能空白, 内容任意。

更多真相,请翻墙访问 法轮大法明慧网www.minghui.org 大纪元www.epochtimes.com 干净世界www.ganjingworld.com